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ATA DA III REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR PARQUE METROPOLITА-

NO DE PITUAÇU, BIÊNIO 2025-2027, REALIZADA NO SETIMO DIA DO MÊS DE MARÇO
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, TENDO COMO PAUTA: 1.ABERTURA DA REU-

NIÃO COM INFORMES; 2 LEITURA/APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR; 3 ENCAMINHA-
MENTOS REUNIÃO ANTERIOR:. PLANO DE TRABALHO COMPILADO DO CGPMP;

HORÁRIO DE INICIO DE REUNIÃO CGPMP - REGIMENTO; 4. ATUALIZAÇÃO DAS O-
BRAS DO PROJETO DE REQUALIFICAÇÃO DO PARQUE DE PITUAÇU - CONDER/
CONSÓRCIO 5. ATUALIZAÇÃO DAS OBRAS EMBASA PARQUE DE PITUAÇU;6. ATU-

ALIZAÇÃO DA URBANIZAÇÃO INTEGRADA SUB BACIA ALTO PITUAÇU; 7. O QUE
OCORRER; 8. ENCAMINHAMENTOS; 9. ENCERRAMENTO

Ao sétimo dia do mês de março'de 2026, às 09h30min, no Espaço Sisema do Parque Me-
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tropolitano de Pituaçu (PMP), ocorreu a 3ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque
Metropolitano de Pituaçu (CGPMP), biênio 2025-2027. Reuniram-se em plenária, os mem-
bros do CGPMP nos segmentos Poder Público, Sociedade Civil, Empreendedor Local e
convidados, conforme lista de presença em anexo. Os trabalhos foram mediados pela Presi-
dente do Conselho, Bernadete Argolo (INEMA), que após constatar a existência do quorum

regimėntal, agradeceu a presença de todos e declarou iniciada a reunião. Na abertura, a
Presidente questionou aos presentes sobre a possibilidade de gravação da reunião, sendo a

proposta aprovada por unanimidade. Em seguida, procedeu com a apresentação dos conse-
Iheiros e convidados presentes, reiterando sua satisfação em realizar mais uma reunião do
Conselho Gestor do PMP, agradecendo a presença de todos. Justificou a ausência do con-
selheiro Renato Cunha (GAMBÁ). A abertura da reunião começou com os informes. Dando
continuidade a reunião, os representantes da CONDER, Thiago e a'Engª Cristiane fizeram
apresentação referente ao andamento das Obras do Projeto de Requalificação do Parque de
Pituaçu: Finalizadas as edificações (bicicletário, ponto de apoio 01);implantação dos pontos
de Apoio, novo portal de acesso com reconhecimento facial; infraestrutura (instalação CFTV
- Sistema de monitoramento constante em toda a ciclovia, com reconhecimento facial);
Sinalização e Segurança (instalação de placas de sinalização e identificação de
quilometragem ao redor da ciclovia); construção de passagem aérea de fauna; travessia no
km 9; pavimentação da ciclovia com piso intertravado ( ecologicamente correto, além de
manter a harmonia visual do parque); pavimentação com piso rígido em andamento. Dando
continuidade a reunião, o representante da EMBASA, o engº Sinval e Jorge Amorim iniciam
uma apresentação sobre as ações no Parque de Pituaçu executadas em 2026:– Interven-
ções em Andamento: obras de implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário Alto de
São João e Sítio do Pombal com as duas Estações Elevatórias de Esgoto.Houve licitação
do Manejo de Plantas Aquáticas, como também retirada de macrófitas por equipe própria
neste mês de fevereiro. Etapas pendentes: instalação de Estação Elevatória de Esgoto. A
presidente disponibilizará a apresentação para os conselheiros. Dando continuidade a reuni-

ão, o representante da SECIS com a atualização da URBANIZAÇÃO INTEGRADA SUB
BACIA ALTO PITUAÇU, apresentada por Raimundo de Freitas. Dando prosseguimento a
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pauta, outro tema que a presidente do Conselho ressaltou foi sobre o horário de início das
reuniões do Conselho que normalmente não ocorre as 09h00minh, conforme consta no Re-

gimento, visto a falta do quorum e esta dilatação de prazo faz com que muitos conselheiros
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saiam antes do encerramento o que dificulta o planejamento da pauta de reuniões subse-

quentes. A presidente do Conselho sugere que o tema Regimento Interno do Conselho ve-
nha a ser tema da próxima reunião, especialmente no que tange ao horário de início das
reuniões. Encaminhamentos: 1- Envio das apresentações CONDER e EMBASA aos conse-

Iheiros; 2 - Envio de planilha com as datas comemorativas do ano de 2026 para preenchi-

mento; 3- Envio de planilha plano de tarefas para preenchimento pelos conselheiros. Sem
mais, a plenária foi encerrada às 12h30m. Conselheiros presentes na reunião: Bernadete
(INEMA); Patrizia Éven (CONDER);Adilva de Souza Conceição (UNEB); Tatiana Bichara
(Gambá);Paloma Cerqueira Vieira Motta (UNIJORGE); Sergio Ricardo (DROGARIA MONTE
SINAI); Maria Gorete( UCSAL); Genaro Neto (ABACS - Associação Baiana do Caminho de

Santiago de Compostela); Ruy Argeu do Amaral Andrade, Clecio Jose (SINDICOM Ba);
Sandra Neusa (CONDOMÍNIO HEMISPHERE 360); Aline Morais (Associação Comercial da

Bahia - ACB);Maria Gorete (USAL) e como convidados: Márcia Prates, Floriane, Jorge A-
morim e Sinval Garcia(EMBASA), Tanisia Vieira(CONDER) SD PM Vilton (COPPA/PMBA),
Cristina Costa (CONDER), Abilio Lopes (CONSORSIO NOVO PAQUE) Felipe Cardoso No-
vais (CONDER) Lucas Conceição(EMBASA) Isabela Rodrigues(EMBASA) Raimundo de Frei-

tas (PIHS) Marlon Albert(SIHS).
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